
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Adresa: Akademická č. 4, 949 01 Nitra  
Telefón: +421 37 7910 111 
 

 
IBAN: SK06 8180 0000 0070 0034 0787 

www.izpi.sk 

IČO: 340 75 381 
DIČ: 202 119 62 10 

IČ DPH: SK202 119 62 10 

 

Správa z aktivity 

Názov aktivity:  Účasť na podujatí Agrokomplex – medzinárodná poľnohospodárska 
a potravinárska výstava 

Termín realizácie:  15.08.2024, 16.08.2024 

Miesto realizácie:  Národné výstavisko Agrokomplex, Výstavná 4, 949 01 Nitra-Chrenová 

Cieľ aktivity:  fotodokumentácia a video-dokumentácia priebehu podujatia, zistenie 
najnovších trendov v poľnohospodárstve, networking.  

Účastníci za IZPI:   za CJ AKIS: Ing. Mária Šášiková, PhD.  

Prílohy:   Pozvánka, fotodokumentácia.  

Priebeh:   49. ročník medzinárodnej poľnohospodárskej a potravinárskej výstavy 
Agrokomplex mal v termíne od 15. do 18. augusta viac ako 66 tisíc návštevníkov, ktorí mali príležitosť 
pozrieť si ponuku 520 vystavovateľov z 10 krajín sveta. Výstava Agrokomplex sa konala spolu so 
17. ročníkom Národnej výstavy hospodárskych zvierat. Okrem iných hostí prijal toho roku pozvanie na 
výstavu aj generálny riaditeľ FAO (Organizácia pre výživu a poľnohospodárstvo) Qu Dongyu. Táto 
návšteva nás tešila, nakoľko na IZPI sa nachádza depozitná knižnica FAO. V stánku FAO sa IZPI 
prezentovalo aj novo-vydanou publikáciou „Čarovný vidiek Slovenska“, na ktorej vydaní sa obsahovo 
a korektúrami podieľalo aj CJ AKIS.  

V dňoch 15.08.2024 a 16.08.2024 sa podujatia Agrokomplex zúčastnilo aj CJ AKIS (zástupca: 
Ing. Mária Šášiková, PhD). AKIS bol v zázemí IZPI v pavilóne F prezentovaný prostredníctvom 
informačných letákov o AKIS-e, ktoré vytvorila CJ AKIS.  

Nakoľko Agrokomplex je organizačne zastrešený prostredníctvom NSRV SR, cieľom účasti CJ AKIS 
bolo v prvom rade vytvorenie foto- a video-záznamu, ktorý bol v reálnom čase uverejňovaný aj na 
sociálnych sieťach IZPI, tak vo forme krátkych „stories“, ako aj vo forme príspevkov.  

V rámci prvého dňa konania medzinárodnej výstavy Agrokomplex (15.08.2024) sa v rámci Nitry 
uskutočnili aj viaceré sprievodné podujatia. Jedným z nich bolo aj podujatie „Deň otvorených dverí 
demonštračnej záhrade pri SPU v Nitre“, na ktorom sa zúčastnil zástupca CJ AKIS (Ing. Mária Šášiková, 
PhD.)  a o priebehu podujatia a nadviazaných spoluprácach hovorí samostatná správa z aktivity z tohto 
dňa.  

V rámci prvého a druhého dňa Agrokomplexu prebehli tiež spontánne bilaterálne stretnutia so 
zástupcami agrosektora (napr. s NPPC, PD Krakovany, MPRV SR, Kanceláriou Európskeho 
parlamentu a pod.). Na stretnutí s Robertom Dohálom (predseda PD Krakovany) sme boli pozvaní 
zúčastniť sa demonštračnej aktivity Deň živej pôdy (Poľný deň Carboneg), ktorej sme sa dňa 11.9.2024 
zúčastnili, a jeho priebeh dokumentuje samostatná Správa z aktivity z tohto dňa. Účasť na aktivite nám 
priniesla cenné informácie použiteľné v rámci focus group Demonštračné farmy.  

Nakoľko súčasťou IZPI je aj informačné centrum Europe Direct Nitra, počas našej návštevy sme sa 
krátko zastavili aj v stánku Zastúpenia Európskej komisie (ZEK) na Slovensku (súčasťou stánku ZEK 
bol aj priestor pre Europe Direct Nitra), kde sme urobili krátku fotodokumentáciu kolegov, vyskúšali 
interaktívne aktivity Europe Direct Nitra a vypočuli si časť odbornej prednášky venovanej dronom 
(prednáška pod názvom: Výhody a obmedzenia leteckých technológií v poľnohospodárstve). Na 
prednáške bolo konštatované, že v prípade použitia dronov je potrebný nielen súhlas na let, ale aj súhlas 
od MPRV SR, a taktiež do problematiky dronov vstupuje aj Ministerstvo obrany. Zároveň legislatíva 
v členských štátoch variuje, nakoľko každý štát EÚ ma mierne inak nastavené podmienky.  

 

https://books.travelvirtual.eu/flipbook/carovny-vidiek-slovenska-izpi/
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Záver aktivity:   Medzinárodná poľnohospodárska a potravinárska výstava Agrokomplex je vždy 

skvelou príležitosťou pre networking a sledovanie nových trendov a inovácií v agrosektore. 

V niekoľkých dňoch je tak možné stretnúť počas podujatia mnohých stakeholderov v sektore. Pracovné 

konverzácie, ktoré sa na výstave začali, pokračujú v ďalšom období smerom k ich realizácii.  

 

Vypracoval:  Ing. Mária Šášiková, PhD.  dňa: 17.09.2024 

Schválil:   PaedDr. Dana Bierma, PhD.  dňa:  


